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Ward Group2015 Past VoteWestminster Voting IntentionAgeSex

OtherManchesterLondonDid not voteAnother partyUKIPLDLABCONUndecidedAnother PartyLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

161712834183227535042103163330207192116250265515Unweighted Total

125113277418324733474411325633129911799266249515Weighted Total

10586237176223583062582754297253987722620242810 Will definitely
84.3%76.2%85.5%42.6%80.5%72.9%95.8%78.8%88.0%57.6%77.3%84.7%94.8%89.7%84.7%83.7%77.6%84.8%81.3%83.1%vote

52132-1-3143-22111046515209
3.6%2.1%4.7%6.0%-27.1%-4.2%3.9%6.7%-7.6%3.6%3.4%3.3%3.1%6.5%1.9%6.0%3.9%

38812-14115121101134910188
2.3%6.9%2.8%1.4%19.5%-4.2%5.6%3.2%10.6%9.6%4.9%1.6%3.1%3.7%2.9%4.0%3.2%3.9%3.6%

1212----1----3-211347
0.8%1.9%0.2%4.4%----0.4%----1.0%-2.1%1.2%0.4%1.1%0.7%

2-11----1----211-2-26
1.3%-0.2%2.8%----0.3%----0.7%0.4%1.0%-0.9%-0.4%

36104---77811-61415136195
2.6%5.2%3.6%8.7%---8.9%1.9%17.9%7.5%2.8%-1.9%4.7%0.6%4.6%4.9%2.5%3.7%

-1------1----1-1-1-14
-0.9%------0.3%----0.3%-0.9%-0.4%-0.2%

2-12----121----112123
1.5%-0.2%4.2%----0.2%4.2%5.5%----0.9%1.3%0.7%0.2%0.5%

-1-1-----1------11-12
-1.2%-3.3%-----3.1%------1.4%0.5%-0.3%

56811---26-----1063612190 Will not vote
3.7%5.6%2.7%26.5%---2.5%1.7%-----3.2%4.8%3.3%2.3%5.0%3.6%

125113277418324733474411325633129911799266249515SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll
Prepared on behalf of The Jewish Chronicle

29 May 2017
Table 2
Q2. Likelihood to Vote - By Normal Weighting
Q2. As you may know, the next General Election is due to be held on 8th June  On a 0 to 10 scale, where 10 means certain TO vote and 0 means certain NOT to vote,
how likely do you think you will be to vote at the next General Election?
Base : All Respondents
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Ward Group2015 Past VoteWestminster Voting IntentionAgeSex

OtherManchesterLondonDid not voteAnother partyUKIPLDLABCONUndecidedAnother PartyLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

153672753183227234342103163330201182112243252495Unweighted Total

120107269308324713414411325633128911196260236496Weighted Total

847217416-1517291----3311987558170161331Conservative
70.2%67.4%64.7%54.2%-47.0%21.2%23.4%85.3%----100.0%68.4%67.2%60.5%65.4%68.0%66.6%

11143222-4398---56-211619233456Labour
9.1%12.7%11.9%8.2%27.9%-16.2%54.4%2.5%---100.0%-7.2%14.8%20.1%8.7%14.3%11.4%

832122-8515--32--2165161632Liberal Democrat
6.4%3.2%7.7%8.2%19.5%-33.3%6.9%4.3%--100.0%--7.1%5.2%5.7%6.0%6.9%6.4%

226122321-11---7223711Another Party
1.7%2.0%2.4%4.9%20.2%53.0%12.7%2.8%0.2%-100.0%---2.4%1.6%1.8%1.2%3.2%2.1%

8102663-392344----24911321244Undecided
6.8%9.4%9.5%19.9%32.4%-13.8%12.4%6.6%100.0%----8.2%8.4%11.1%12.1%5.2%8.8%

76101--1-4-----193117623Refused
5.9%5.4%3.8%4.5%--2.7%-1.1%-----6.6%2.8%0.8%6.6%2.5%4.6%

120107269308324713414411325633128911196260236496SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll
Prepared on behalf of The Jewish Chronicle

29 May 2017
Table 3
Q3. Westminster Voting Intention Table - By Normal Weighting
Q3. Now thinking about your OWN constituency and the candidates likely to stand, if the General Election were tomorrow, for which party would you vote?
Base : Respondents Likelihood to Vote
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Ward Group2015 Past VoteWestminster Voting IntentionAgeSex

OtherManchesterLondonDid not voteAnother partyUKIPLDLABCONUndecidedAnother PartyLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

153672753183227234342103163330201182112243252495Unweighted Total

115100261258324673323610315632227910790247229476Weighted Total

826817215-1515286----3221937256165157322Conservative
71.5%68.0%65.9%59.1%-45.6%21.4%22.7%86.0%----100.0%69.4%67.4%62.8%66.8%68.6%67.7%

11143222-4398---56-211619233456Labour
9.4%13.6%12.1%9.7%29.0%-16.4%57.5%2.5%---100.0%-7.4%15.3%21.2%9.1%14.7%11.8%

832021-8514--31--2065151631Liberal Democrat
6.6%3.4%7.6%8.2%16.2%-33.6%7.2%4.4%--100.0%--7.2%5.3%5.5%6.0%7.0%6.5%

22612232*-10---7113610Another Party
1.6%2.1%2.2%4.3%21.0%54.4%12.0%3.0%0.1%-100.0%---2.5%1.3%1.4%1.3%2.8%2.0%

682233-362036----2097261036Undecided
5.4%8.3%8.4%13.6%33.8%-14.0%9.5%6.1%100.0%----7.4%7.9%8.2%10.7%4.3%7.6%

65101--1-3-----173115621Refused
5.5%4.6%3.9%5.0%--2.7%-0.9%-----6.2%2.8%0.9%6.2%2.5%4.4%

115100261258324673323610315632227910790247229476SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll
Prepared on behalf of The Jewish Chronicle

29 May 2017
Table 4
Q3. Westminster Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV
Q3. Now thinking about your OWN constituency and the candidates likely to stand, if the General Election were tomorrow, for which party would you vote?
Base : Respondents Likelihood to Vote
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Ward Group2015 Past VoteWestminster Voting IntentionAgeSex

OtherManchesterLondonDid not voteAnother partyUKIPLDLABCONUndecidedAnother PartyLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

1345724323531964319-10316333017216399199235434Unweighted Total

1038722920532061309-1031563222419682205213418Weighted Total

826817215-1515286----3221937256165157322Conservative
80.2%78.1%75.1%72.6%-45.6%25.7%25.1%92.5%----100.0%80.3%75.5%69.0%80.4%73.7%77.0%

11143222-4398---56-211619233456Labour
10.6%15.7%13.8%12.0%43.8%-19.6%63.6%2.7%---100.0%-8.6%17.1%23.4%11.0%15.8%13.4%

832021-8514--31--2065151631Liberal Democrat
7.4%3.9%8.7%10.1%24.5%-40.3%8.0%4.7%--100.0%--8.4%5.9%6.0%7.2%7.5%7.3%

22612232*-10---7113610Another Party
1.8%2.4%2.5%5.3%31.7%54.4%14.4%3.3%0.1%-100.0%---2.8%1.5%1.6%1.5%3.0%2.3%

1038722920532061309-1031563222419682205213418SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll
Prepared on behalf of The Jewish Chronicle

29 May 2017
Table 5
Q3. Westminster Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q3. Now thinking about your OWN constituency and the candidates likely to stand, if the General Election were tomorrow, for which party would you vote?
Base : Respondents Likelihood to Vote with undecided and refused removed
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Ward Group2015 Past VoteWestminster Voting IntentionAgeSex

OtherManchesterLondonDid not voteAnother partyUKIPLDLABCONUndecidedAnother PartyLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

161712834183227535042103163330207192116250265515Unweighted Total

125113277418324733474411325633129911799266249515Weighted Total

8867191-----3472311582912078159179168347Conservative
70.7%59.5%69.1%-----100.0%51.4%7.5%46.1%15.0%88.0%69.3%68.9%59.8%67.1%67.7%67.4%

141445----73-9253917371620334073Labour
11.3%12.5%16.2%----100.0%-20.2%19.2%15.5%68.8%5.1%12.5%13.8%20.0%12.5%16.0%14.2%

7810---24--338451851141124Liberal Democrats
5.7%6.9%3.5%---100.0%--7.7%29.4%25.7%7.0%1.6%5.9%4.5%1.5%5.2%4.3%4.7%

--3--3----2--1211213UKIP
--1.1%--100.0%----14.7%--0.4%0.5%0.5%0.8%0.6%0.6%0.6%

122-5-----122-311325Green
0.8%2.0%0.6%-60.2%-----9.6%4.9%3.9%-0.9%0.9%1.2%1.0%0.9%0.9%

1-2-3----31---111223Another party
0.8%-0.8%-39.8%----5.9%5.5%---0.3%1.1%0.9%0.6%0.6%0.6%

6171841-----612216171015212041Did not vote
5.1%14.9%6.4%100.0%-----13.7%14.0%7.8%4.4%4.9%5.5%8.2%15.1%7.9%8.1%8.0%

757------*--*-152114518Refused
5.6%4.2%2.4%------1.1%--0.9%-5.0%2.1%0.8%5.2%1.8%3.6%

125113277418324733474411325633129911799266249515SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll
Prepared on behalf of The Jewish Chronicle

29 May 2017
Table 6
Q4. 2015 General Election Voting - By Normal Weighting
Q4. Thinking back to the General Election in May 2015, which party did you vote for in that election, or did you not vote?
Base : All Respondents
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Ward Group2015 Past VoteWestminster Voting IntentionAgeSex

OtherManchesterLondonDid not voteAnother partyUKIPLDLABCONUndecidedAnother PartyLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

161712834183227535042103163330207192116250265515Unweighted Total

125113277418324733474411325633129911799266249515Weighted Total

1921529328224817413-58512021474492Much more likely
15.4%18.2%18.7%21.5%39.7%80.1%31.1%29.6%13.9%38.3%38.3%40.5%-17.5%16.9%17.4%20.9%17.8%17.8%17.8%

30248091-6911012213-1076632376174134A little more likely
23.9%21.3%29.0%20.7%8.3%-22.9%11.8%31.8%26.9%20.5%42.2%-32.3%22.0%27.0%37.2%22.7%29.7%26.1%

402763321611181433-1108630157555130No more or less
32.3%24.1%22.6%7.8%24.1%19.9%22.9%0.9%34.1%31.2%29.4%9.9%-33.4%28.6%25.4%15.1%28.2%22.2%25.3%likely

4541---112-1--138519414A little less likely
3.6%4.8%1.4%2.2%---0.9%3.5%-6.2%--3.9%2.7%3.9%0.9%3.5%1.8%2.7%

810234--1135--2-393632241741Much less likely
6.4%8.9%8.2%10.5%--4.2%1.2%10.0%--4.9%-11.9%12.0%2.7%1.6%9.1%6.7%7.9%

*-61----6211-3321426Don’t know
0.3%-2.1%1.4%----1.6%3.5%5.5%2.5%-1.0%1.0%1.9%0.8%1.4%1.0%1.2%

232650152-54118---56-502523465298No Answer

125113277418324733474411325633129911799266249515SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Voting Intention Poll
Prepared on behalf of The Jewish Chronicle

29 May 2017
Table 7
Q5. Normal Weighting
Q5. If Jeremy Corbyn was not Leader of the Labour Party, to what extent would it make you more or less likely to vote Labour?
Base : All Respondents
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Ward Group2015 Past VoteWestminster Voting IntentionAgeSex

OtherManchesterLondonDid not voteAnother partyUKIPLDLABCONUndecidedAnother PartyLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

161712834183227535042103163330207192116250265515Unweighted Total

125113277418324733474411325633129911799266249515Weighted Total

*-31---12---1222-213(5) 5
0.4%-1.0%1.4%---1.5%0.4%---1.9%0.5%0.5%1.4%-0.8%0.5%0.6%

9382--4213-242121713101021(4) 4
7.5%2.7%3.0%5.3%--15.9%2.8%3.7%-19.8%11.8%4.2%3.6%5.6%0.9%3.2%3.9%4.2%4.0%

292760143-1020581411116517423187540115(3) 3
23.0%23.4%21.6%34.8%43.1%-42.0%27.3%16.6%32.3%11.8%34.8%27.9%15.5%24.9%19.5%17.9%28.3%15.9%22.3%

443711012338231371961120124116413485106191(2) 2
35.3%32.6%39.8%29.8%33.0%100.0%34.7%31.9%39.5%43.0%61.0%34.6%35.2%37.6%39.0%35.0%34.1%31.9%42.7%37.1%

424796122-2271381116171429051449491185(1) 1
33.8%41.3%34.6%28.6%24.0%-7.4%36.6%39.8%24.7%7.5%18.8%30.8%42.8%30.0%43.3%44.8%35.1%36.7%35.9%

125113277418324733474411325633129911799266249515SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

2.051.881.962.212.192.002.662.011.852.082.442.402.111.812.081.821.792.031.891.96Mean
0.950.860.880.980.850.000.850.950.860.760.940.940.960.860.900.870.850.930.850.89Std. Dev.
0.080.100.050.150.300.000.180.110.050.120.300.170.120.050.060.060.080.060.050.04Std. Err.
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Voting Intention Poll
Prepared on behalf of The Jewish Chronicle

29 May 2017
Table 8
Q6. Normal Weighting
Q6.I would like you to consider the following political parties in regards to anti-semitism, and place them on a scale from 1 to 5.
1 meaning there are low levels of anti-Semitism among the political party’s members and elected representatives and 5 meaning there are high
levels of anti-Semitism with the party’s members and elected representatives.
Conservative
Base : All Respondents
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Ward Group2015 Past VoteWestminster Voting IntentionAgeSex

OtherManchesterLondonDid not voteAnother partyUKIPLDLABCONUndecidedAnother PartyLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

161712834183227535042103163330207192116250265515Unweighted Total

125113277418324733474411325633129911799266249515Weighted Total

514810281171816132119163133452210892200(5) 5
40.8%42.0%36.8%18.4%15.6%47.0%27.0%24.1%46.4%6.8%15.2%35.8%15.1%49.2%44.6%38.7%22.0%40.6%37.1%38.9%

3732851512615112195861089229337480154(4) 4
29.4%28.0%30.8%35.4%12.8%53.0%25.9%20.1%32.2%43.0%49.2%25.1%11.4%32.6%30.6%24.6%33.7%27.8%32.1%29.9%

252760133-1119571831116465727286448112(3) 3
20.0%24.1%21.7%31.7%34.8%-44.7%26.5%16.3%41.0%26.0%34.8%28.4%13.9%19.0%23.2%28.7%24.2%19.4%21.8%

721941-11582111581388101828(2) 2
5.4%2.1%6.9%9.6%12.8%-2.4%19.8%2.3%3.5%9.6%4.3%27.0%2.4%4.2%6.4%8.0%3.8%7.3%5.5%

541122--792--106587101120(1) 1
4.4%3.8%3.8%4.9%24.0%--9.5%2.7%5.7%--18.1%1.9%1.5%7.1%7.5%3.6%4.3%3.9%

125113277418324733474411325633129911799266249515SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

3.974.023.903.532.834.473.783.304.173.423.703.922.784.254.123.813.553.983.903.94Mean
1.111.051.091.061.440.620.891.300.970.900.880.951.300.920.961.221.151.061.111.09Std. Dev.
0.090.120.070.170.510.360.190.150.050.140.280.170.160.050.070.090.110.070.070.05Std. Err.
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Voting Intention Poll
Prepared on behalf of The Jewish Chronicle

29 May 2017
Table 9
Q7. Normal Weighting
Q7.I would like you to consider the following political parties in regards to anti-semitism, and place them on a scale from 1 to 5.
1 meaning there are low levels of anti-Semitism among the political party’s members and elected representatives and 5 meaning there are high
levels of anti-Semitism with the party’s members and elected representatives.
Labour
Base : All Respondents
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Ward Group2015 Past VoteWestminster Voting IntentionAgeSex

OtherManchesterLondonDid not voteAnother partyUKIPLDLABCONUndecidedAnother PartyLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

161712834183227535042103163330207192116250265515Unweighted Total

125113277418324733474411325633129911799266249515Weighted Total

69131-1-820-1-223225220929(5) 5
4.9%8.1%4.8%1.4%-27.1%-10.4%5.7%-13.0%-3.8%7.0%7.2%4.3%2.1%7.4%3.6%5.6%

1924407--476282326263128434083(4) 4
15.2%21.2%14.5%16.5%--18.1%9.7%17.9%18.2%19.8%10.5%3.8%18.8%21.1%9.9%8.5%16.1%16.2%16.2%

4838106153-718138184916123110433710784191(3) 3
38.3%33.5%38.1%35.4%35.4%-28.0%24.2%39.8%40.8%34.4%27.1%28.9%37.2%37.0%37.1%37.6%40.3%33.8%37.1%

2922767216278215-1018776729315869127(2) 2
23.0%19.1%27.6%18.1%19.6%19.9%26.4%36.9%23.7%35.1%-31.4%31.5%23.4%22.5%24.8%30.8%21.8%27.7%24.6%

23214112427144533101845362821384785(1) 1
18.5%18.2%14.9%28.5%45.0%53.0%27.4%18.7%12.9%5.9%32.8%31.0%31.9%13.6%12.2%23.8%21.0%14.4%18.8%16.5%

125113277418324733474411325633129911799266249515SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

2.652.822.672.441.902.282.372.562.802.712.802.172.162.822.892.462.402.802.582.70Mean
1.101.201.051.120.952.101.091.211.060.841.481.001.051.101.101.090.981.101.081.10Std. Dev.
0.090.140.060.180.341.210.230.140.060.130.470.180.130.060.080.080.090.070.070.05Std. Err.
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Voting Intention Poll
Prepared on behalf of The Jewish Chronicle

29 May 2017
Table 10
Q8. Normal Weighting
Q8.I would like you to consider the following political parties in regards to anti-semitism, and place them on a scale from 1 to 5.
1 meaning there are low levels of anti-Semitism among the political party’s members and elected representatives and 5 meaning there are high
levels of anti-Semitism with the party’s members and elected representatives.
Liberal Democrats
Base : All Respondents
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Ward Group2015 Past VoteWestminster Voting IntentionAgeSex

OtherManchesterLondonDid not voteAnother partyUKIPLDLABCONUndecidedAnother PartyLDLABCON55+35-5418-34FemaleMaleTotal

161712834183227535042103163330207192116250265515Unweighted Total

125113277418324733474411325633129911799266249515Weighted Total

33298252-1028961121723828336258757144(5) 5
26.6%25.4%29.8%11.3%27.8%-40.2%37.7%27.7%25.8%14.7%53.2%40.3%24.8%27.8%30.8%25.4%32.8%22.9%28.0%

312671141-4168382713838026217355128(4) 4
24.9%22.8%25.6%35.2%12.6%-18.3%22.5%23.9%18.2%19.8%20.5%23.6%25.2%26.9%22.3%21.6%27.5%22.0%24.8%

40448419438191091844131149735368187169(3) 3
32.4%38.7%30.4%46.8%52.2%100.0%33.5%25.7%31.5%40.1%39.5%14.0%22.6%34.5%32.6%30.0%36.2%30.4%35.2%32.7%

16132521-2644614537311113203554(2) 2
12.7%11.4%9.1%5.5%7.3%-8.0%7.5%12.6%13.5%5.5%12.3%8.8%11.1%10.2%9.1%12.9%7.3%13.9%10.5%

4214*---51512-31479451520(1) 1
3.4%1.7%5.1%1.2%---6.5%4.3%2.4%20.5%-4.6%4.3%2.4%7.8%3.8%2.0%6.0%3.9%

125113277418324733474411325633129911799266249515SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

3.583.593.663.503.613.003.913.773.583.513.034.153.863.553.673.593.523.823.423.63Mean
1.121.041.140.821.040.001.041.221.141.101.351.091.181.111.061.231.121.041.161.11Std. Dev.
0.090.120.070.130.370.000.220.140.060.170.430.200.150.060.070.090.100.070.070.05Std. Err.
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Table 11
Q9. Normal Weighting
Q9.I would like you to consider the following political parties in regards to anti-semitism, and place them on a scale from 1 to 5.
1 meaning there are low levels of anti-Semitism among the political party’s members and elected representatives and 5 meaning there are high
levels of anti-Semitism with the party’s members and elected representatives.
UKIP
Base : All Respondents
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